Camping Clausensee GmbH ****

Clausensee

67714 Waldfischbach-Burgalben

Telefon 06333-5744

Telefax 06333-5747

Koordinaten: N 49°

www.campingclausensee.de
info@campingclausensee.de
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Beschreibung: Ein Traumurlaub für die ganze Familie bietet Ihnen der Campingpark Clausensee! Sonne über klarem Wasser, saftige Wiesen, tiefgrüne Laub- und Nadelwälder. Hier können Sie die gemeinsamen Tage mit unvergesslichen Naturerlebnissen genießen. Der Campingpark Clausensee sorgt bei Jung und Alt für ein kurzweiliges Ferienvergnügen. 300 Stellplätze - Großzügige Parzellen – alle Stellplätze mit Strom-, Wasser- und Abwasseranschluss – gepflegte, beheizte Sanitäranlagen – Kochgelegenheit mit Spüle, Waschmaschine und Wäschetrockner – Ver- und Entsorgungsstation für Wohnmobile – gut sortierter Lebensmittelmarkt für Selbstversorger – ausgezeichnete Gaststätte mit Pfälzer Spezialitäten – Schirmbar mit „Happy Hour“ / Biergarten – Blockhütten.

Campingpingplatz Moosalbtal

Geiselberger Mühle 1

66851 Steinalben

Telefon: 06307-993618

Telefax: 06307-911745

Koordinaten:

www.moosalbtaler-camping.de
moosalbtaler-camping@online.de
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Beschreibung: Idyllisch, im verträumten Moosalbtal, bei den Orten Steinalben und Horbach gelegen, befindet sich der Campingplatz „Moosalbtal“, der ganzjährig geöffnet ist. In reizvoller Natur finden Sie hier Ruhe und Erholung. Weit weg vom Alltagsstress und Sorgen. Durchatmen! Genießen Sie die herrliche frische Luft, das milde Klima und lassen Sie doch einfach mal die Seele baumeln. 100 Stellplätze – Kinderspielplatz - Kalt-/Warmwasserversorgung – Strom – sanitäre Einrichtungen, Waschmaschine, Gaststätte.

Jugendzeltplatz Schwarzbachtal

Träger: Ortsgemeinde Waldfischbach-Burgalben, 67714 Waldfischbach-Burgalben

Telefon: 06333-925146, Telefax: 06333-9258146
Kathrin.reinheimer@waldfischbach-burgalben.de
Beschreibung: Der Jugendzeltplatz im Schwarzbachtal liegt direkt am Schwarzbach, mitten im Naturpark Pfälzerwald, und bietet Kinder- und Jugendgruppen viele Möglichkeiten für Spiel, Spaß und Naturerlebnis. Bis zu 200 Personen können hier zelten. Sanitäranlagen (Du/WC, Waschräume), Stromanschluss, Kochgelegenheit, überdachter Freisitz sind vorhanden. Der nah gelegene Clausensee bietet kühle Erfrischungsmöglichkeit bei heißem Wetter. 

Der Zeltplatz ist für Selbstverpflegung ausgelegt, vielfältige Einkaufsmöglichkeiten sind in Waldfischbach-Burgalben vorhanden. 

· Lagerfeuer- bzw. Grillstellen 
· Feuerholz kann gegen Entgeld bezogen werden 

· Behindertengerechte Dusch- und Toilettenanlage 

Wohnmobilstellplatz Waldfischbach-Burgalben, „In den Bruchwiesen“

Carentaner Platz

67714 Waldfischbach-Burgalben

Koordinaten: N 49°16`55`` O 07°38`45``
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0177-5744086
Beschreibung: Unser gebührenfreier Wohnmobilstellplatz „In den Bruchwiesen“ (6 Reisemobilstellplätze) zeichnet sich besonders durch seine ruhige Lage in einer Parklandschaft mitten in Waldfischbach-Burgalben aus. Die Anlage ist ganzjährig geöffnet und bietet neben Stromanschluss, sowie Ver- und Entsorgungsmöglichkeit auch jede Menge Zusatzangebote wie Hallenschwimmbad, Kinderspielplatz, Restaurant. Er ist idealer Ausgangspunkt für Rad-, Mountainbike- und Wandertouren in den Naturpark Pfälzerwald. Fahrräder können beim nahen Fahrradhändler (Di.-Sa.) ausgeliehen werden. 

Wohnmobilstellplatz Geiselberg „An der Grillhütte“
Beschreibung: gebührenfreier Wohnmobilstellplatz; 10 Stellplätze; keine Ver-/Entsorgung möglich; keine sanitäre Anlage
Infos: 06307-993043

Wohnmobilstellplatz Heltersberg „Am Bergbad“
Beschreibung: gebührenfreier Wohnmobilstellplatz; 3 Stellplätze; keine Ver-/Entsorgung möglich; keine sanitäre Anlage
Infos: 06333-63548

